

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

Губернатор Прикамья и глава «Газпрома» обсудили газификацию Пермского края

В центральном офисе ОАО «Газпром» 17 октября состоялась рабочая встреча председателя правления компании Алексея Миллера и губернатора Пермского края Виктора Басаргина.

Речь на ней шла о ходе реализации соглашения о сотрудничестве. Особое внимание было уделено газификации региона. В 2013 году «Газпром» направляет на эти цели 1,46 млрд руб. Компания ведёт строительство семи межпоселковых газопроводов — в Пермском, Бардымском, Берёзовском, Еловском, Очёрском, Куединском и Чайковском районах, а также четырёх объектов автономной газификации — в Ильинском, Карагайском и Сивинском районах.

Продолжается разработка проектно-сметной документации ещё по девяти межпоселковым газопроводам. Кроме того, «Газпром» ведёт подготовку к строительству двух автомобильных газонаполнительных компрессорных станций в Перми.

У Сергея Дарькина нет вопросов к Виктору Басаргину

Заместитель министра регионального развития РФ Сергей Дарькин рассказал 18 октября о своей поездке в Березники, а также о своём видении перспектив развития Пермского края.

Напомним, Сергей Дарькин прибыл в Пермь накануне. Цель рабочего визита федерального чиновника, ранее бывшего губернатором Приморского края, а ныне курирующего Приволжский федеральный округ, — знакомство с территорией и проблемами, которые существуют в регионе. Дарькин посетил Березники, где ему показали зону техногенной аварии, и встретился с руководством ОАО «Уралкалий».

Сергей Дарькин, заместитель министра регионального развития РФ:

— Край подготовил программу по расселению жителей. До конца года она будет принята. Федерация выделит деньги. Мы будем строить новое жильё для тех людей, которых расселят из аварийных мест...

Понятно, что у всех у нас есть ошибки, но, сравнивая с другими территориями ПривФО, хочу сказать, что у нас нет никаких вопросов к руководству. Мы будем ему помогать.

ЭКСПЕРТ

Искусственный протест

Избиратели Александровского и Чайковского районов всегда болезненно реагируют на попытки внешнего вмешательства в свои муниципальные дела



Людмила Озноишина,
директор Центра
избирательных технологий

Крупный муниципальный осенний выборный цикл до сих пор нельзя считать завершённым. Кроме нескольких небольших выборов в думах и поселениях, остался своеобразный «финальный избирательный аккорд» — выборы главы Александровского района. Но предстоящие месяцы интересны не только намечеными на 1 декабря выборами в Александровске. В первом квартале 2014 года должны досрочно избрать главу Чайковского района.

что известный оппозиционер Владимир Мальцев с протестной повесткой не смог пройти даже в районное Земское собрание. Поэтому когда административный ресурс (а здесь, скорее, был задействован ресурс партии власти) ведёт себя как слон в посудной лавке, ничего хорошего от этого вмешательства с точки зрения достижения результата не получается.

В Чайковском районе попытки внешнего воздействия на результат выборов краевая власть применяла в 2009 году. Это было известное избрание Сергея Пластинина вопреки губернаторской воле Олега Чиркунова. Затем последовало закрепление «чайковского урока» на выборах главы города Чайковского, где Ирина Колесникова (креатура края) проиграла Игорю Андриеву.

Оставшись один на один с избранными исподволь главами, чайковцы снова стали протестовать, вменяя этим главам неумение выстраивать отношения с элитами, неспособность разобраться с коммунальным бардаком и управлеченческой некомпетентностью.

Сергей Пластинин недавно добровольно ушёл в отставку. Но тем самым он освободил дорогу другому кандидату, который и

создал в городе коммунальный кризис, — Юрию Вострикову. Поэтому сейчас краевая власть находится на распутье: либо продолжать применять административный ресурс и так и не распутать этот «чайковский узел» противоречий, либо позволить выдвинуть альтернативную Вострикову фигуру, способную управлять территорией, не только решая вышеозначенные проблемы, но и не задевая чайковский характер.

Надеюсь, что возобладает здравый смысл у всех сторон, и чайковцы на выборах будут голосовать не против чего-либо, а всё-таки «за». А административный ресурс не сделает ошибочно ставку на кандидата, не способного управлять крупным районом Пермского края. ■

**борис
березовский**
 солист —
 лауреат
 международных
 конкурсов
 фортепиано
 4 ноября / 19:00

**уральский
академический
симфонический
оркестр**

художественный
руководитель и главный
дирижёр — народный
артист РФ
**дмитрий
лисс**

бронемент № 1 «симфоническая
богема»

ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ
ФИЛАРМОНИЯ
7-й концертный сезон

Министерство культуры
 Российской Федерации

Персональные
филармонические сезоны

Министерство культуры,
 молодежной политики
 и массовых коммуникаций
 Пермского края

большой зал филармонии
(ул. Куйбышева, 14)

справки: 235-10-20,
 235-00-00, 212-65-07

покупка билетов онлайн:
www.filarmonia.perm.ru